

Первые покорители космоса

В рамках реализации мероприятий Десятилетия науки и технологий, Плана мероприятий, направленных на популяризацию научных знаний у обучающихся, в Центре образования прошёл музейный урок «Первые покорители космоса».

Мероприятие было разработано федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования «Федеральный центр дополнительного образования и организации отдыха и оздоровления детей» (далее – ФГБОУ ДО ФЦДО) совместно с государственным бюджетным учреждением культуры города Москвы «Мемориальный музей космонавтики».

#десятилетиенауки #10летиенауки #наукарф #цонешкан #первыевкосмосе #космоснаш #гагарин #поехали #чукотскийрайон #чукотка



